

昨天中午,常州市新北区建东路上发生一起命案,手机店老板齐某将一名26岁的男子当场捅死,另捅伤两人。杀人之后,齐某到公安机关投案自首。

去年9月22日,为了和情人长期在一起,上海人丁胜在国道上故意制造追尾事故,撞上了情人丈夫吴平云的车,随后和同伙倪剑和金鑫将吴平云杀害。苏州中院审理后认定,丁胜、倪剑和金鑫的行为已经构成故意杀人罪和盗窃罪。近日,法院一审判处丁胜死刑,剥夺政治权利终身。倪剑和金鑫则都被判处无期徒刑。

常州小吃街,小老板捅人1死2伤 苏州国道上,男小三杀掉情人老公

»说着说着就动了刀子

买饮料发生口角,店主把人捅死了

事发后,店主投案自首;目击者称:被捅者是来敲诈的



究竟什么原因引发了这场血案,警方还在调查

昨天中午,常州市新北区建东路上发生一起命案,一名26岁的男子被人当场捅死,另有两人受伤。据目击者介绍,事发起因是四个社会混混敲诈手机店老板娘未果,于是进行围殴,并拿出匕首威胁。老板娘的丈夫齐某情急之下,夺过匕首,连捅三人,其中一人因伤势过重不治身亡。杀人之后,齐某到公安机关投案自首。截至记者发稿时,两名伤者仍在医院救治,暂无生命危险。

小吃街上,一男子倒在血泊中

昨日中午12点20分,家住绿色家园的王先生外出回来,走到新北区建东路口,准备沿西边的一条小吃街回家。王先生刚刚拐进小吃街就被吓蒙了,在一家烧烤店门口,两个20多岁的男子满身是血瘫坐在地上,离两名男子不到3米远的地方,还有一名男子侧躺在地上,左手捂着腹部,鲜血不停地从指缝间流出来。“赶紧打120,我们撑不住了。”一名身材较胖的男子用微弱的声音喊着。王先生哪里见过这种场面,愣在了原地,大约过了30秒他才回过神。

事发时,张先生正在旁边的一家饭店用餐,他对记者说,12点20分左右,四名男子从绿色家园手机店跑出来,一名白色T恤男子捂着肚子,跑了十多米后逐渐支撑不住,倒在了地上,另外3名男子又折返回来,拨打了“120”急救电话。

与此同时,小吃街两旁不断有居民和食客跑出来,见此情景,大家纷纷报警。

13点30分,记者赶到现场,只见50多米长的小吃街两头站

满了围观的市民。警察已经赶到现场,两边拉起了警戒线。在小路中间,一名男性倒在血泊中,已经死亡,身后血迹斑斑,4个空矿泉水瓶倒在一旁。记者看到,死者年约30岁,上身穿一件白色T恤,头朝南趴在地上,身下的一摊鲜血已经把T恤肩部和领子染红。一名警察正在拍照,另一名警察手里拿着笔在本子上记录着什么。

约5分钟后,一名辅警走过来,示意现场围观的人群赶紧散开,只见一辆白色警用面包车缓缓开进小吃街,尸体随后便被抬上车。紧接着,众多戴着鞋套、口罩的民警开始搜集证物、脚印和指纹。过了一会,一名警察在路边角落里找到了一根4米多长的木棍,上面沾满了鲜血。

警方通报:买饮料发生口角酿惨剧

昨天下午,常州市新北公安分局在第一时间公布了此次案件的情况。通报称:7月22日12时8分,新北公安分局城北派出所接到110指令,绿色家园2栋旁有人打架。接警民警迅速赶赴事发现场,发现绿色家园一超市门口有三名男性受伤,民警迅速将伤者送至医院救治,其中一名伤者吕某因伤势严重经抢救无效死亡,另两名伤者现在医院救治,已无生命危险。

现已查明,死者吕某,男,26岁,江苏邳州市人,另两名伤者分别为泗洪县的李某和常州市的林某。经现场走访调查,当日中午12时许,吕某与李某、林某等人在绿色家园附近吃完饭,在附近购买冷饮时,与店主齐某(江西乐平市人)发生口角,并相互殴打,后齐某持水果刀将吕某等三人捅伤。案发后,犯罪嫌疑人齐某到公安机关投案自首。

»店主下手为何那么狠?可能是买饮料的敲诈他

目击者还原现场:“那人裤子上全是血,还不断地滴到地上。”目击者王先生说,微胖的男子脸上和腹部都被捅伤,与另一名瘦个男子坐在地上,没有受伤的男子站在一旁,急得不断跺脚,连续拨打了10多次“120”。在三人身后不远处,白色T恤男子躺在地上一动不动。

“那人躺地上,脸色苍白,嘴唇没有一点血色,当时已经不行了。”王先生说,几分钟后,“110”民警和“120”救护车相继赶到现场,救护人员在现场开展抢救,10多分钟后,救护人员示意白色T恤男子已经死亡。随后,将另外2名受伤的男子送往医院。没有受伤的男子被警察控制起来。

在朋友眼中,他是个老实人:“他(齐某)个子不高,脾气很好,是个老实人啊!”在采访现场,手机店老板的朋友石先生向记者说,齐某是江西人,今年35岁,在绿色家园附近开手机店已经8年,平时店里也顺带着卖些饮料。“他平时脾气温和,从来没有与街坊四邻红过脸。”石先生说,就在前几天,齐某和他吃饭时曾抱怨,几个月来总是有一些社会上的小混混到店里敲诈勒索,他很是恼火,一直忍气吞声。

邻居表示,被捅者是来敲诈的:据周围的一位刘姓经营户介绍,当天中午,四名男子来到手机店,拿出一个饮料瓶盖,以中奖要求老板娘兑换为由进行敲诈。遭到老板娘的拒绝后,4人便对她拳打脚踢,其中一名男子还拿出匕首进行威胁。老板娘的丈夫齐某跑出来阻拦,也被四人围殴。情急之下,齐某将匕首夺了过来,对着四人就是一阵乱捅,其中一名白T恤男子躲闪不及,肚子被捅了几刀。另两名男子脸上和身上多处地方被划伤。

快报记者 周青 姚斌 文/摄

»恋着恋着就起了杀机

他故意制造追尾 乱刀捅死情人丈夫

网恋迷上有夫之妇后,上海人丁胜决意要杀掉对方的丈夫,以达到长期和情人在一起的目的。于是,他拉上两个年轻的帮手,一年间多次开车从上海到张家港去盯梢。经历了漫长的等待,他们终于在一个偏僻处寻找到机会,开车故意与被害人追尾,并趁被害人下车之机,一起上去将对方捅死。

□快报记者 马乐乐

恋上有夫之妇,他要杀对方老公

“我恨一个人,能不能帮我一起杀了他?”2008年夏天,上海人丁胜问他的表弟倪剑。“没问题,哥的事就是我的事。”当时的倪剑才17岁,虽然从来没见过犯法的事,但他还是一口应承下来。当时,倪剑的朋友金鑫和他们在一起玩,听说这事马上表示愿意一起参与。

丁胜告诉表弟,他想杀掉网女网友的老公。原来,2007年夏天丁胜在网上结识了张家港女人俞丽,两人见面后就发展成了情人关系,并持续了一年多,丁胜越来越喜欢这个比自己大3岁的有夫之妇。有一回,他和俞丽在网上因为琐事吵架,于是将过错归咎于俞丽的家庭。

“如果我杀了她的老公吴平云,她就能跟我在一起了!”他这么想着,随后就拉到了倪剑和金鑫这两个小帮手。他们去超市购买刀、口罩和眼镜,每样都买了三个。

多次失败后,他终于找到了机会

虽然第一次跟踪没有得手,但是他没有死心。后来,他又跟不同的人借车,带着两人去过几次张家港,不过始终没有找到下手的机会。这一晃就是一年的时间,但丁胜从未放弃过。随着时间的推移,他越来越等不及了。

去年9月7日下午“盯梢”时,他为了赶上吴平云,竟然偷了一辆自行车。两天后,他们3人趁吴平云和俞丽不在家,采用翻围墙、踢门入内的办法去“熟悉地形”,临走时还偷走了人民币1500元、港币1000元、美元100元以及一条黄金手链、一个手镯、一根彩金项链、两枚奥运纪念币。

去年9月22日,丁胜又借来车,带上倪剑和金鑫去张家港。当晚9点多,俞丽离开食品店,先开车走了,而吴平云的车子还停在店门口。半小时后,只见吴平云坐着一辆车过来,下车后上了他自己的车往前开。吴平云是开车回家的,在他回家的路上需要经过一段新204国道,那里行人稀少。丁胜

丁胜不希望其他人知道这件事,包括俞丽。考虑到俞丽认识自己的车,他找人借了一辆车,第二天就开车带着倪剑和金鑫从上海赶往张家港。俞丽夫妇在张家港市开有一家休闲食品店,丁胜就把车停在店的街对面,从车里向外观察。到了晚上,吴平云出门开车离开店,丁胜见状马上发动车辆跟了上去。

吴平云始终还在闹市区开车,他的车在一家茶社后面的停车场里停下,人随即到茶座里去了,原来是有几个朋友邀请他喝茶。丁胜只好把车停在停车场里,他注意到这里很黑,可以等吴平云出来后动手,就把自己的打算对倪剑和金鑫说了。可是,这两个年轻人毕竟从来没犯过事,都害怕得不敢同意。当晚9点多,吴平云喝完茶出来,丁胜继续开车跟踪,但是吴平云开车去店里接了俞丽就回家开。丁胜想来想去就没有继续跟,只得回上海了。

觉得这是个好机会,于是猛踩油门跟上去。眼看吴平云离家已经不远,趁着周围没人,丁胜加快速度撞上了吴平云的车。

见发生追尾事故,吴平云马上靠边停车,丁胜于是也把车靠边停下。吴平云一边责问丁胜,一边走到车尾观察撞的情况,他却不知道此时倪剑和金鑫已经戴上手套掏出刀子来到他面前。

趁着吴平云不注意,两人夹住他的两只胳膊就要往丁胜的车里拽。吴平云用力甩开,转身就要逃,3人立刻追了上去一阵乱捅……事后,他们从吴平云车里偷走一部手机、100元钱和两包烟,像什么事都没发生一样径直开车回上海了。

虽然丁胜极力掩饰恐慌,但是没几天警察出现在他面前时,他一下子就软了。苏州中院审理后认定,丁胜、倪剑和金鑫的行为已经构成故意杀人罪和盗窃罪。近日,法院一审判处丁胜死刑,剥夺政治权利终身。倪剑和金鑫则都被判处无期徒刑。(文中受害人系化名)